

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调 把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围 不断开创工商联事业发展新局面

>> 详见三版 >>

郝鹏在沈阳督导调研时强调

更好发挥“排头兵”作用 巩固增势发挥优势 为实现三年行动首战告捷贡献更大力量

本报讯(辽宁日报记者 方亮王奇)10月23日至24日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏率领导调研工作组在沈阳市开展督导调研,指导推动沈阳市深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,扎实开展好主题教育,狠抓各项工作落实,更好发挥“排头兵”作用,不断巩固增势、发挥优势,为实现全面振兴新突破三年行动首战告捷贡献更大力量。

秋天的康平,秋叶静美。在沈阳市康平县西北部30公里海洲窝堡乡的万亩松,郝鹏登上防火瞭望塔,感受一代代治沙人矢志不渝,让沙海变绿洲、荒

原变林海的绿色奇迹。郝鹏指出,要始终保持战略定力,一张蓝图绘到底,动员全社会共同努力,一年接着一年干,一任接着一任干,一以贯之地做好防沙治沙工作。要不断总结和创新防沙治沙的经验和思路,扎实推进“山水林田湖草沙”一体化保护和系统治理,坚决打好打赢科尔沁沙地歼灭战,为维护国家“五大安全”、筑牢我国北方生态安全屏障作出更大贡献。

美丽的卧龙湖碧波荡漾,风景迷人。郝鹏走进卧龙湖省级自然保护区,考察保护区建设情况。他指出,卧龙湖是沈阳宝贵的水系资源,要持续提升水环境质量,坚持规划先行,借鉴国内外成功经验,创新旅游消费场景,打造特色文旅品牌,

吸引更多游客前来观光游览,实现生态环境保护和经济高质量发展良性循环。

郝鹏十分关心工业企业运行情况。他来到玖龙纸业(沈阳)有限公司、沈阳圆融科技有限公司、沈阳富莱碳纤维有限公司、沈阳华泰塑业有限公司等企业,走进生产车间,了解生产工艺流程,观看产品展示,询问产品销售情况,并与企业负责人深入交流,征求对政府工作的意见建议。郝鹏强调,要千方百计抓企业、抓项目,不断提高服务意识和能力,推动我省各类助企政策举措落地见效,稳住重点行业企业,切实帮助中小企业解决发展中遇到的用能、融资、人才引进等方面困难,助力企业不断做强做优做大。(下转三版)



“创”引未来,阜新举办青年创新创业大赛

10月20日,历时近4个月的2023年阜新青年创新创业大赛正式落下帷幕。大赛通过积极搭建阜新地区青年就业创业服务平台,开展创业指导、项目展示、资源对接等活动,帮助广大青年增强创业能力、提升创业成功率,激发更多青年人才投身创新创业。



“灵镜”数字人智能交互大屏、矿下巡检机器人、多功能老人椅、煤矿智能监测储水系统、阜新玛瑙文化产业综合体规划……活动中,一个又一个富有创意和潜力的项目引得现场阵阵掌声。据共青团阜新市委员会相关负责人介绍,大赛自今年7月份启动以来,得到了阜新广大创新创业青年的积极响应,共有120余项作品参赛,设置科技创新、乡村振兴、数字经济、社会企业和文化创意5个类别。项目丰富、人才荟萃。经过初审、复赛,20个项目入围决赛,大赛还设置了紧张而又激烈的项目路演环节,根据项目的路演情况、商业潜力决出名次,让青年创客们在活动中历练出锐意进取、拼搏争先、敢创大业的精神面貌。本次大赛实现了创业资源的有效对接,比赛期间,多家投资机构对优秀参赛项目产生了浓厚的投资意向,同时还有孵化器与多个优秀项目达成入驻、孵化意向。



刘彦鸿深入“四园”工业区开展主题教育调研

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅)10月23日,县委书记刘彦鸿结合主题教育,深入“四园”工业区实地调研新欣30万吨废旧铅酸蓄电池回收再利用项目及智慧平台建设,全力推进项目开工建设、工业园区高质量发展,为全县决战四季度、决胜首战年注入新动力、提供新引擎。

在新欣30万吨废旧铅酸蓄电池回收再利用项目建设现场,刘彦鸿在听取了相关情况汇报后,要求相关单位和部门要敢于担当、善于作为,加强沟通协调,完善各项手续,全力推进项目开工建设和入库入统工作。要坚持改革创新,破解遗留难题,实现在重大项目、重点投资上新突破,圆满完成全年指标

任务。要标本兼治推进农村人居环境整治,做实做细垃圾转运、处理工作,为经济高质量发展提供良好环境保障。

在随后召开的座谈会上,刘彦鸿观看了视觉安防园区智慧平台展示,听取了园区整体工作以及重点项目开工建设、重大项目盘活情况汇报,对园区工作给予充分肯定。他强调,园区工作有了新变化、新气象、新提升,县委、县政府将全力支持园区管委会工作。园区管委会也要同向发力,在决战四季度、决胜首战年工业板块上提供有力支撑。要做好“七抓七促”工作,即一抓规划促发展、二抓要素促招商、三抓企业促产业、四抓招商促项目、五抓改革促创新、六抓安全促稳定、七抓班子促活力,全力实现年底目标任务。

刘彦鸿最后强调,要把学以致用贯穿主题教育始终,边学边做边改边提升。各部门、各单位要用实际行动落实主题教育,锻长板、补短板,锤炼“脑里有弦、心里有数、眼里有活、手里有招、事里有果”过硬作风。全县上下要以党建为引领,以主题教育为契机,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续深化主题教育,统筹发展与安全,用心用力推动我县经济社会高质量发展。

县政府、县政协相关领导以及县发改局、工信局、财政局、自然资源局、住建局、统计局、城投集团主要负责同志参加调研。园区管委会、阜新镇负责同志陪同调研。

包峰到七家子镇调研秋收、秋季造林及森林防火工作

本报讯(记者 明月 王东旭)为更好地了解秋收进度、秋季造林项目进展以及森林防火等当前重点工作,10月22日,县长包峰先后到七家子镇汤头村、毛岭沟村进行调研秋收、秋季造林及森林防火工作。

在汤头村,包峰走进田间地头实地查看玉米收割进展,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解收获进度、粮食单产、种粮收益等情况。包峰指出,要坚决扛起维护粮食安全的重大政治责任,抢抓晴好天气,全面加快秋收进度,确保颗粒归仓,全力夺取秋粮丰产丰收,切实当好国家粮食安全“压舱石”。

随后,包峰一行到毛岭沟村听取秋季造林项目进展以及森林防火工作情况的汇报。

包峰指出,要充分利用降雨间隙,把收粮群众组织好,把农机设备调度好,进一步加快秋粮抢收进度,切实做到应收尽收、应收快收,颗粒归仓。

包峰强调,要坚持高标准造林、精

细化管护、理清思路、明确目标,加快项目建设;要科学规划、合力推进,积极做好服务和协调,凝聚合力确保项目稳步推进。做好造林工作的同时,要加大对森林的巡查巡护力度和宣传力度,紧盯火源管控等重点环节,做好森林防火宣传、火灾隐患排查等工作,严厉打击各类涉林违法行为,严守生态红线,确保森林资源和生态环境安全。

县政府办、县林草局、县农业农村局等相关部门负责人参加调研。

近年来,越来越多的阜新青年主动投身到创新创业的浪潮,阜新蒙古族自治县成为全省唯一国家级乡村振兴青春建功行动重点县,以216省道奈北线为轴,阜新市打造的“青年创业走廊”,成为创新创业创造的“沃土”,要素集聚的“磁场”,阜新青年的创新创业氛围日益浓厚。(辽宁日报)

